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KonTposabHble 3a1anust

Borunciienue npeaesios u AupgpepeHuMpoBaHue
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2. JlaHa 1OCIIENOBATEIBHOCTD, 3aJaHHAsS OOIIMM WICHOM X, = + . Haittu ee

3n°-4 n+2

npenen npu N — oo

3. Haiitu nipenensl GyHKUMH y = ——— 1P X —+0 U IpH X — 0.
1+2
4. Haiitu nepByro U BTOPYIO MPOU3BOAHYIO QyHKIIMH Y = X +Sin X
d5
5. Haiitu mponssosayio —¢ (Inx).
dx

HUccnenoBanue pyHkuuun

6. Omnpenenure cpeacrBamu Maple Touku paspeiBa ¥ BHABI Pa3pbIBOB JUIS 3aJaHHBIX HUKE
¢ynkuuii. Mccnenyiite ykazanHele (yHKIMH C TOMOIIBIO KOMaHa iscont, discont,
singular. DBblynuciaure OJHOCTOPOHHHUE INPEIEIbl B TOYKE pa3pblBa I ONpPENCIICHUS
xapakTepa paspbiBa. [locTpoiite rpapuku ykazaHHbIX QyHKIMH.
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7. Haiitu noxanpHbBle SKCTpEeMyMBI (C yKa3aHMEM XapakTepa HKCTpeMyMa) M TOYKH
In(1+ x?
IKCTpeMyMoB (pyHKIui: Y = arctan(x) — % y=x"—x°.
8. Haiitu skctpemymbl (yHKIMM Ha 3aJaHHOM HHTepBaje: f(X)=XsinX+cosx— x2 /4,
x € [-11] m yKa3aTe UX Xapakrep.
9. [ocTpouTs rpaduk GyHKIME y=x>-3x?+2 ¢ yKa3aHHEM KOOPAMHAT YKCTPEMyMOB Ha
PHUCYHKE.
2 j—
10. [TpoBecTu monHoe ucciaenoBaHue QyHKIUU Y = XY 1o exeme (cm. cTp. 8 B Teme
4a).




HNuTerpupoBanue

. (x3 - 6)dx
11. BplunciauTe HeonpeIeaeHHbIN HHTETpall Iﬁ .
X" +6X° +8
2 2
12. BbUMCAUTH ONPEICTICHHBIC HHTETPAJIbI IZXZdX , J.tg (x)dx
1 -2

sin(ax)cos(bx)dx

~ npu a>0 b>0 mia cnydaes a>b,

+00
13. BeraucnuTh HECOOCTBEHHBIH HHTETPA I
0

a=b, a<b.
sin(3x)e"‘2

X4

02
14. YuclIeHHO HalTH WHTErpaj I dx .
01
/2
15. TTonHOCTBIO IpOAENATh BCE 3TAIbI BHIYMCICHUS HHTETpala .[ x3cosxdx IO YacCTAM.

0
nl2

16. BoluncnuTe HHTErpaji I _dX C TNOMOUIBI0 YHUBEPCAIbHOM MOACTAHOBKHU
5 5-4sinx+3cos X

tg(x/2)=t.
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